

孩子来得太快 就像龙卷风

佟丽娅真的“有了”

陈思诚前日上午在微博晒出搞怪照片,娇羞@佟丽娅,称“我有了”。随后,佟丽娅也晒出一张情侣装照片,照片上,佟丽娅俯身贴在老公肚子上侧耳倾听,两人脸上洋溢着幸福的笑容。据知情人士透露,佟丽娅确实已经怀孕!稍后,两人还晒出手拿宝宝衣服温馨照。董璇、戚薇等明星好友都送上祝福。

微博公布的照片中,陈思诚搞笑扮孕妇,佟丽娅身形依旧纤瘦,贴耳做倾听胎音状,二人表情甜蜜满足,同时二人通过其他社交软件晒出婴儿的小衣服,陈思诚公布的一张在卫生间手持验孕棒的照片尤为夺人眼球,准爸爸的惊喜溢于言表。佟丽娅的好友董璇也第一时间在微博回应,转发微博调侃道“丫丫照顾好我妹夫,让他保持好心情,经常散步,少玩手机,

千万别吃螃蟹、桂圆、山楂等等”。

陈思诚佟丽娅二人结婚后,佟丽娅怀孕的消息就变成了“月经贴”,隔三差五不时就有爆料称她怀孕,二人则均予以否认。这次在微博公布照片后,佟丽娅亲口证实她已经怀孕,只是待孕情稳定才向大家分享这一喜讯。激动的粉丝们纷纷在二人微博下留言祝福新晋准爸妈,更有粉丝为宝宝起名,“既然是重阳节公布的不如就叫重阳吧。”

据佟丽娅经纪人表示,由于是艺人的私生活,因此孩子的具体月份工作人员也不是很清楚,佟丽娅目前的工作安排没有变动,但是能否出席陈思诚导演的新片《唐人街探案》的相关宣传活动将根据她届时身体状况确定。(腾讯)



“霸屏”胡歌 迎来“大好时光”

从《伪装者》到《琅琊榜》再到最近热播的《大好时光》,胡歌已经连续“霸屏”两三个月了,不管是明台还是梅长苏,每一个角色都成为大家讨论的热点。日前《大好时光》的编剧王丽萍在接受采访时直言胡歌迎来了属于他的大好时光。

从《琅琊榜》的睿智梅长苏,胡歌在《大好时光》中摇身变成恐婚男袁浩。剧中,胡歌更有“大尺度”演出,他饰演的袁浩在公司举办的客户答谢会上,涂着烈焰红唇,穿上白裙大跳梦露式的舞蹈,震惊了网友。“写这一幕戏就是因为看到很多公司年会都会有表演,当时想把这个元素融进去,做得有趣点。当时跟胡歌说,他觉得演这个他没有障碍。这个戏拍两条就

过了,当时我就觉得这个演员很了不起,他完全随着人物走。”

以前,大家对胡歌的印象始终是个偶像,但是最近连着几部热门大戏,大家都对胡歌的演技刮目相看。作为胡歌幕后的固定班底之一,王丽萍说:“我觉得胡歌的确实迎来演艺生涯的大好时光。三个剧类别完全不一样。以前胡歌在想该怎么演,但是现在他就像做他自己,没有演的成分了。生活剧其实是最难演的,因为要演员始终保持很松弛很自然的状态,这对演员要求会很高,因为稍微故作一下就会连台词都生硬了,胡歌做得很好。”

王丽萍毫不隐晦袁浩这个角色就是为胡歌量身定做的,“胡歌本人是上海人,演上海男人这个话题就很有意思。”同时,她亦笑称,就是想通过胡歌的诠释让大家改变对于“上海小男人”的印象:“从《渴望》里的王沪生开始,上海男人便被定义为软弱不负责任的形象;还有巩汉林在春晚中演上海男人总是翘兰花指……但胡歌却演出了上海男人的书卷气和优雅绅士的一面。”(金洋)

陈浩民“第四个娃”要来了

特效古装大戏《新济公活佛》前日在京举行湖南卫视开播发布会,陈浩民、穆婷婷等亮相。

电视剧《新济公活佛》讲述的是济公(陈浩民饰)在凡间普渡众生,济世救人,降妖除魔的故事,整部剧遵循着妖魔作怪、百姓被害、济公拯救的叙事模式,添加了青春、魔幻、爱情等元素,陈浩民版的济公是接地气的神仙开启打怪模式。

现场陈浩民扮起孕妇后更自曝老婆已怀有第四个女儿,“今天是好日子,来年夏天我就又要当爸爸了!这是我第四个孩子了。”他笑称《新济公活佛》是“送子济公”,每一部都送来了一位宝贝孩子,“上一部是《天天有喜》的时候我有了第三个孩子,这一次我又

在这样的场合告诉大家这个好消息。看完我们的剧就会天天有喜,年年有‘孕’啦!”陈浩民2011年与拍拖两年、年轻16岁的蒋丽莎奉子成婚,四年抱仁,一子两女。2011年11月30日女儿陈雅菁在香港铜锣湾圣保禄医院出生,2013年9月23日儿子陈璟逸出生,2014年12月12日三女Isabella出生。如今又有了第四个孩子,网友纷纷感叹“好能生”。(搜狐)



王栎鑫老婆“炫腹”

一位摄影师前日上午在微博公开了一组王栎鑫和妻子吴雅婷的亲密写真,从照片来看,王栎鑫妻子已经怀孕数月,腹部突出,孕味十足!两人牵手对视,温情脉脉,更显得唯美浪漫!王栎鑫更是在微博热情示爱妻子:“你是带着光芒的!”

消息一经公布,网友纷纷送来祝福:“孩子来得太快,就像龙卷风,小小鑫这么快就来了!”“那年你才十八岁,现在要做爸爸了,祝福你!”(新浪)



潘玮柏有个5岁儿子?

艺人潘玮柏最近被网友“扒”出,在香港、长沙等地方都被拍到和一名年约5岁的男孩“出双入对”,还有不少目击网友指出,这个小孩的名字叫“蛋蛋”,潘玮柏不是抱着就是牵着孩子的手,举手投足间散发浓浓的父爱。

潘玮柏还在最近一次演唱会上,把蛋蛋介绍给粉丝,直言:“不好意思瞒了大家这么久?”还在台上对着孩子隔空喊话:“今天是你第一次看爸爸表演对不

对?觉得怎么样?”

此消息曝光后,除了开始猜测“孩子的妈”到底是谁,也有机灵的网友翻出,他最近疑似接下了一档真人秀节目,任务就是要和配对的小孩扮演父子,体验帮带的过程。对此,潘玮柏方面尚还没有有任何回应,因此网友猜测仍非常两极。(凤凰)



导演陆川喜得贵子

昨日上午9:40,导演陆川发微博报喜,称老婆胡蝶已顺利生下儿子:“七斤二两,母子平安,谢谢所有所有的朋友们,爱你们。小葫芦皮肤白皙(像我),大眼睛双眼皮瓜子脸(像妈妈)终于放心了”。

今年4月,陆川和“央视最美主播”胡蝶领证结婚,6月,两人在夏威夷低调完婚,婚礼低调私密,只邀请了双方的亲朋和挚友。8月,有媒体报道胡蝶已经怀孕,9月,陆川亲口证实胡蝶怀孕。(凤凰)



胡静与爱子草坪上“练功”

前晚,“阔太”胡静在微博中晒出一组和帅气儿子在草坪上“练功”的照片。胡静在微博中写道:“牛魔王,真下死手啊!给我站住!”照片中,



母子俩齐摆功夫造型,画面十分温馨,而细心的网友却意外发现了胡静家豪宅的外景。

微博发出后,网友纷纷围观评论,“儿子超帅,胡静的人生完美了”,“你家的后花园好大,豪宅也很有特色”。(搜狐)

杨紫小露香肩

杨紫前日在微博晒出一组美照。照片中,杨紫面部精致,头发盘起来,穿着露肩礼服,很像芭比娃娃。

看到美照后,网友纷纷大赞杨紫女大十八变,越来越漂亮了;也有网友表示担心,高呼:“千万别整容啊!”(新浪)



章子怡VCR显“孕味”

前日,歌手汪峰化身“产品经理”,发布自己的耳机品牌。远在美国的章子怡录制了VCR助阵,她明显发福显“孕味”,引人注目。之前曾传出章子怡是在美国待产,章子怡和汪峰并不回应,但网友们还是很期待他俩早日有喜讯传来。(搜狐)



山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊牌 特级酱油 辣子鸡酱油

比老抽酱香味更浓 比普通酱油色泽更鲜艳

为使您炒的辣子鸡更具枣庄特色 请选用 抱犊辣子鸡酱油

抱犊调料 家家需要

1.9L金标特级油

500ML辣子鸡油

金标特级酱油